

---

## **В Иркутске раскрыто убийство мужчины, совершенное месяц назад**

В результате грамотно спланированных следственных и оперативных мероприятий следователи СКР совместно с сотрудниками полиции раскрыли особо тяжкое преступление, совершенное месяц назад в условиях неочевидности. Сотрудники правоохранительных органов определили круг общения мужчины, тело которого было обнаружено 19 июня с признаками насильственной смерти в лесополосе около микрорайона «Зеленый». По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Накануне подозреваемый в убийстве был задержан. Им оказался 44-летний житель Куйбышевского района. Мотивом совершения преступления стали личные неприязненные отношения.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/947643>